WYNIKI PRÓBNEGO SPRAWDZIANU KLAS VI SZKOŁY PODSTAWOWEJ W ROKU SZKOLNYM 2006/2007

Czytanie – 10 punktów       Korzystanie z informacji – 4 punkty    Pisanie – 10 punktów   Rozumowanie – 8 punktów

Wykorzystywanie wiedzy  w praktyce – 8 punktów

	VIA
	Czytanie
	suma
	Korzystanie

z informacji
	suma
	Pisanie
	suma
	Rozumowanie
	suma
	Wykorzystywanie wiedzy w praktyce
	suma
	pkt
	%

	
	1
	2
	3
	4
	7
	9
	10
	11
	12
	13
	
	15
	20
	24
	
	23
	25
	
	5
	6
	14
	21
	
	8
	16
	17
	18
	19
	22
	
	
	

	01
	1
	1
	1
	0
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	9
	1
	0
	2
	3
	2
	6
	8
	1
	1
	1
	5
	8
	1
	1
	1
	1
	1
	2
	7
	35
	87

	02
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	9
	1
	1
	2
	4
	2
	8
	10
	1
	1
	0
	4
	6
	1
	1
	1
	1
	1
	3
	8
	37
	92

	03
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	1
	0
	0
	7
	1
	1
	2
	4
	2
	4
	6
	0
	0
	0
	4
	4
	0
	0
	0
	1
	1
	2
	4
	26
	65

	04
	1
	1
	1
	1
	0
	1
	1
	1
	1
	1
	9
	1
	1
	1
	3
	2
	7
	9
	0
	1
	0
	3
	4
	0
	1
	1
	0
	1
	2
	5
	30
	75

	05
	1
	1
	0
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	8
	1
	1
	2
	4
	2
	6
	8
	0
	0
	1
	3
	4
	0
	0
	1
	1
	1
	1
	4
	28
	70

	06
	1
	1
	0
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	0
	7
	1
	1
	2
	4
	2
	3
	5
	0
	1
	1
	4
	6
	0
	0
	1
	0
	1
	3
	5
	27
	67

	07
	1
	0
	0
	1
	1
	0
	1
	1
	0
	1
	6
	1
	0
	1
	2
	0
	2
	2
	0
	0
	1
	1
	2
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	12
	30

	08
	1
	1
	1
	1
	0
	1
	1
	1
	1
	1
	9
	0
	1
	1
	2
	2
	3
	5
	0
	1
	1
	0
	2
	0
	0
	1
	1
	1
	1
	4
	22
	55

	09
	0
	1
	0
	1
	0
	1
	0
	1
	0
	0
	4
	1
	1
	2
	4
	2
	4
	6
	1
	1
	1
	1
	4
	0
	1
	1
	1
	1
	1
	5
	23
	57

	10
	0
	1
	1
	1
	0
	1
	1
	1
	1
	1
	8
	1
	1
	2
	4
	1
	4
	5
	0
	1
	1
	0
	2
	1
	0
	0
	0
	0
	2
	3
	22
	55

	11
	1
	1
	1
	0
	0
	1
	1
	1
	0
	1
	7
	1
	1
	1
	3
	1
	1
	2
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	1
	0
	0
	1
	13
	32

	12
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	1
	9
	1
	1
	2
	4
	1
	7
	8
	0
	1
	1
	5
	7
	1
	1
	1
	1
	1
	3
	8
	36
	90

	13
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	9
	0
	1
	1
	2
	2
	4
	6
	1
	1
	0
	3
	5
	1
	0
	0
	1
	0
	2
	4
	26
	65

	14
	1
	0
	0
	0
	0
	1
	0
	0
	0
	0
	2
	0
	1
	1
	2
	2
	4
	6
	0
	0
	1
	2
	3
	0
	0
	1
	1
	1
	0
	3
	16
	40

	15
	1
	1
	0
	0
	1
	1
	1
	0
	0
	0
	5
	0
	0
	1
	1
	1
	4
	5
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	1
	0
	0
	1
	12
	30

	16
	0
	1
	0
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	0
	6
	0
	0
	2
	2
	2
	5
	7
	1
	0
	1
	0
	2
	1
	0
	1
	1
	0
	0
	3
	20
	50

	17
	1
	1
	0
	0
	1
	1
	0
	0
	0
	0
	4
	1
	0
	2
	3
	0
	2
	2
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	1
	0
	1
	0
	2
	11
	27

	18
	0
	1
	0
	1
	0
	1
	0
	0
	0
	0
	3
	0
	1
	2
	3
	2
	3
	5
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	11
	27

	19
	1
	0
	0
	0
	1
	0
	1
	0
	0
	1
	4
	0
	0
	2
	2
	0
	3
	3
	0
	1
	1
	0
	2
	1
	0
	0
	1
	0
	0
	2
	13
	32

	20
	0
	0
	1
	0
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	6
	1
	0
	1
	2
	0
	3
	3
	0
	0
	1
	0
	1
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	12
	30

	21
	0
	0
	0
	0
	0
	1
	1
	1
	1
	0
	4
	1
	1
	0
	2
	2
	3
	5
	0
	1
	1
	2
	4
	1
	0
	1
	0
	1
	1
	4
	19
	47

	22
	0
	0
	1
	0
	0
	1
	1
	1
	1
	1
	6
	0
	1
	1
	2
	0
	5
	5
	0
	1
	0
	3
	4
	0
	0
	1
	0
	1
	1
	3
	20
	50

	23
	1
	0
	1
	1
	1
	1
	0
	1
	0
	1
	7
	1
	1
	2
	4
	1
	4
	5
	0
	1
	0
	0
	1
	1
	0
	0
	1
	1
	0
	3
	20
	50

	24
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	10
	1
	0
	2
	3
	0
	4
	4
	0
	0
	1
	2
	3
	1
	1
	1
	0
	0
	2
	5
	25
	62

	suma
	17
	17
	13
	15
	15
	22
	18
	19
	11
	11
	158
	16
	16
	37
	69
	31
	99
	130
	5
	13
	14
	42
	74
	10
	6
	14
	14
	14
	26
	84
	516
	

	%
	71
	71
	54
	62
	62
	92
	75
	79
	46
	46
	6,6
	67
	67
	77
	2,9
	65
	52
	5,4
	21
	54
	58
	35
	3,1
	42
	25
	58
	58
	58
	36
	3,5
	21
	54

	
	Klasa VI a     Łatwość sprawdzianu   0,54
	
	
	

	VIB
	1
	2
	3
	4
	7
	9
	10
	11
	12
	13
	
	15
	20
	24
	
	23
	25
	
	5
	6
	14
	21
	
	8
	16
	17
	18
	19
	22
	
	
	

	01
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	1
	9
	1
	1
	2
	4
	2
	7
	9
	1
	1
	1
	5
	8
	0
	1
	1
	1
	1
	3
	7
	37
	92

	02
	0
	1
	1
	1
	0
	1
	1
	1
	0
	0
	6
	1
	1
	2
	4
	0
	4
	4
	0
	1
	0
	3
	4
	0
	1
	1
	1
	1
	0
	4
	22
	55

	03
	1
	0
	1
	1
	1
	1
	0
	1
	0
	1
	7
	1
	1
	2
	4
	1
	3
	4
	0
	0
	1
	0
	1
	0
	0
	1
	0
	0
	0
	1
	17
	42

	04
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	0
	8
	1
	1
	2
	4
	2
	4
	6
	0
	0
	1
	5
	6
	0
	1
	1
	1
	1
	3
	7
	31
	77

	05
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	0
	0
	7
	1
	1
	2
	4
	2
	4
	6
	0
	0
	1
	5
	6
	1
	1
	1
	1
	1
	2
	7
	30
	75

	06
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	1
	9
	1
	1
	2
	4
	2
	5
	7
	1
	1
	0
	4
	6
	1
	1
	0
	1
	1
	1
	5
	31
	77

	07
	0
	1
	1
	0
	0
	1
	1
	1
	0
	1
	6
	1
	0
	2
	3
	2
	4
	6
	0
	0
	0
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	1
	3
	7
	23
	57

	08
	1
	0
	0
	1
	0
	1
	1
	1
	0
	1
	6
	0
	1
	0
	1
	1
	4
	5
	0
	1
	1
	1
	3
	1
	0
	0
	1
	1
	1
	4
	19
	17

	09
	1
	1
	1
	1
	0
	1
	1
	1
	1
	0
	8
	1
	1
	2
	4
	2
	5
	7
	0
	1
	1
	5
	7
	1
	1
	1
	1
	0
	3
	7
	33
	82

	10
	1
	0
	0
	1
	0
	1
	1
	1
	1
	0
	6
	1
	1
	1
	3
	0
	2
	2
	1
	1
	0
	4
	6
	1
	1
	1
	0
	1
	1
	5
	22
	55

	11
	1
	1
	1
	1
	0
	1
	1
	1
	1
	0
	8
	1
	1
	2
	5
	2
	4
	6
	0
	1
	1
	3
	5
	1
	1
	1
	0
	1
	0
	4
	27
	67

	12
	1
	0
	0
	1
	0
	1
	1
	1
	1
	0
	6
	0
	1
	2
	3
	0
	3
	3
	0
	1
	0
	0
	1
	0
	1
	0
	0
	0
	1
	2
	15
	37

	13
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	1
	9
	1
	0
	2
	3
	2
	7
	9
	1
	1
	1
	5
	8
	1
	1
	1
	1
	1
	2
	7
	36
	90

	14
	0
	0
	1
	1
	0
	1
	1
	0
	0
	1
	5
	1
	0
	0
	1
	0
	3
	3
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	1
	1
	1
	0
	0
	3
	12
	30

	15
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	10
	1
	1
	2
	4
	2
	7
	9
	0
	1
	0
	5
	6
	0
	1
	1
	0
	0
	2
	4
	33
	82

	16
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	9
	1
	1
	2
	4
	0
	4
	4
	0
	0
	0
	1
	1
	1
	0
	1
	0
	1
	1
	4
	22
	55

	17
	1
	0
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	1
	8
	1
	1
	2
	4
	0
	6
	6
	0
	1
	1
	3
	5
	0
	1
	1
	0
	0
	3
	5
	28
	70

	18
	1
	0
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	9
	1
	1
	2
	4
	2
	5
	7
	1
	1
	1
	3
	6
	0
	1
	1
	0
	1
	3
	6
	32
	80

	19
	1
	1
	1
	1
	0
	1
	1
	0
	1
	0
	7
	1
	1
	2
	4
	1
	4
	5
	1
	0
	1
	5
	7
	0
	0
	1
	0
	0
	1
	2
	25
	62

	20
	1
	0
	0
	0
	0
	1
	1
	1
	0
	0
	4
	1
	1
	2
	4
	2
	4
	6
	1
	1
	1
	5
	8
	0
	0
	1
	1
	1
	1
	4
	26
	65

	21
	1
	0
	1
	0
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	8
	1
	1
	2
	4
	2
	4
	6
	0
	1
	0
	3
	4
	0
	0
	0
	0
	0
	2
	2
	24
	60

	22
	1
	1
	1
	0
	0
	1
	0
	1
	0
	1
	6
	1
	0
	2
	3
	2
	6
	8
	0
	0
	0
	0
	0
	1
	0
	1
	0
	0
	3
	5
	22
	55

	23
	1
	0
	1
	1
	0
	1
	0
	1
	0
	1
	6
	1
	1
	2
	4
	2
	7
	9
	1
	1
	1
	5
	8
	1
	1
	1
	1
	1
	3
	8
	34
	85

	24
	1
	1
	0
	1
	0
	1
	1
	0
	0
	1
	6
	1
	1
	0
	2
	0
	2
	2
	0
	0
	1
	0
	1
	1
	0
	1
	1
	1
	1
	5
	16
	40

	25
	1
	1
	1
	0
	0
	1
	1
	1
	1
	0
	7
	1
	0
	2
	3
	0
	3
	3
	1
	1
	1
	0
	3
	0
	1
	1
	1
	0
	2
	5
	21
	52

	suma
	22
	15
	20
	20
	11
	25
	22
	21
	10
	14
	180
	23
	20
	43
	87
	31
	111
	142
	9
	16
	15
	71
	111
	12
	17
	21
	13
	15
	42
	120
	638
	

	%
	88
	60
	80
	80
	44
	100
	88
	84
	40
	56
	7,2
	92
	80
	86
	3,5
	62
	89
	5,7
	36
	64
	60
	57
	4,4
	48
	68
	84
	52
	60
	56
	4,8
	26
	64

	
	Klasa VI b        Łatwość sprawdzianu   0,64
	
	
	

	
	80
	66
	67
	71
	53
	96
	82
	82
	43
	51
	6,9
	80
	74
	82
	3,2
	64
	71
	5,6
	29
	59
	59
	46
	3,8
	45
	47
	71
	55
	59
	46
	4,2
	24
	59

	
	Łatwość sprawdzianu   0,59
	
	
	


Czytanie:  zadanie 1,2,3,4,7,9,10, 11,12,13     Pisanie : zadanie 23,25    Rozumowanie: 5,6,14,21    Korzystanie z informacji: zadanie 15,20, 24

Wykorzystywanie wiedzy w praktyce: 8,16,17,18,19,22

Uzyskane wyniki pozwalają określić tegoroczny test jako umiarkowanie trudny, jego łatwość wynosi 0,59. Łatwość zadań w obszarach standardów egzaminacyjnych: czytanie – 0,68, pisanie – 0,55, rozumowanie – 0,47 , korzystanie z informacji – 0,79
wykorzystywanie wiedzy w praktyce – 0,52

Na 25 zadań testu tylko 1 okazało się bardzo łatwe (współczynnik łatwości 0,96). Przeważały zadania umiarkowanie trudne, było ich w teście 9 (współczynnik łatwości od 0,5 do 0,69). 6 zadań było trudnych (współczynnik łatwości od 0,20 do 0,49) i sześć zadań łatwych (współczynnik łatwości 0,70 do 0,80). Najwięcej problemów mieli nasi uczniowie z wykonaniem zadań, które sprawdzały umiejętność rozumowania i wykorzystywania wiedzy w praktyce. Niestety, możemy mówić tu o pewnej prawidłowości, gdyż to samo zjawisko występuje na przestrzeni lat poprzednich. Uczniowie kończący szkołę podstawową, mają duże kłopoty w zakresie przestrzegania norm językowych i zachowywania poprawności językowej przy pisaniu dłuższych wypowiedzi.

Wyniki naszych uczniów są niższe w porównaniu z latami poprzednimi. Zauważa się tendencję spadkową.

	Rok szkolny
	2006/2007 próba
	2005/2006
	2004/2005
	2003/2004
	2002/2003
	2001/2002

	Średnia dla szkoły
	23,55
	23,27
	25,62
	25,32
	28,09
	27,3


